

21 марта в школе №1 городского округа Долгопрудный прошёл региональный методический семинар «Школьные ученические объединения как инструмент реализации воспитательной работы в школе».

В рамках предметной недели **21 марта** наша школа присоединилась к всероссийскому экоуроку «Разделяй с нами. Мир без мусора»

Урок познакомил обучающихся 6-11 классов с историей мусорной проблемы, современными инновационными идеями, направленными на ее решение, принципом «Отходы – дело каждого».

Всемирный метеорологический день ежегодно отмечается во всем мире 23 марта. И в нашей школе праздник не остался незамеченным.

22 марта в школьном музее прошла увлекательная викторина, где шестиклассники, показав командный дух и волю к победе, продемонстрировали свои знания и умения.

23 марта в школе состоялась торжественная церемония открытия первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых».

23 марта родители выпускников 11 класса приняли участие в акции «ЕГЭ для родителей». Старшая группа хора под руководством Дубасовой Л.С. заняла **3 место** в конкурсе "Весенняя капель".

С 20 по 24 марта в школе прошла неделя интерактивных уроков «Один день с физтехом» в рамках года педагога и наставника для обучающихся физтех-классов.

Поздравляем с рождением сына!
19 марта – Алексееву Алису Валерьевну!

